DOUHHY

Красноармейская газета

Вторник, 8 декабря 1942 года

Будем смотреть отирыто жизни в глаза... Враги, подло напавшие на нас, будутразбиты. Народ победить нельзя. Кто подиял руку против нас -смерть беспощадная тому.

Сергей ЛАЗО.

ОВЛАДЕВАЙ ДЫЖНЫМ

став на лыжи совершали прошлой зимой дерзкие, внезапные рейды, напосили сильные удары по вемецким захватчикам. Они проходили там, где не проходил пеший, не проезжал пробивалась вонный, не автомашина; они проходили в два-три раза быстрее, чем подразделение без лыж.

Пришла вторам военнам зима. Снег снова покрыл землю. И тедерь роль лыж. ников-этой снежной кавалерии - приобретает огромное значение. Бойцы и командиры должны стать на лыжи, научиться умело воевать на них.

Этого требует нынешняя обстановка, этого требует "Наставление по лыж ной подготовке Красной Армии", действовать в боевой обстаобязательным для всего начальствующего и рядового у своих товарищей.

сейчас каждую свободную минуту пужно использовать изводинаят и превировки лыжников. И делать это надо так, как делают в подразделениях тде заместителями командиров по политчести явияются тт. Радкевич и Мирошников. Многие тойны этих подразделений, став впервые вчера на лыжи, сегодни уже свободно ыгредвигаются на пих, делают броски на 10-15 километров.

Боец! Становись на лижи! Опладовай искусством борьбы на них с врагом! Усиленно готовься в такому удару по гитлеровцам. какой наносят им вонны Сталинградского и Центральпого фронтов!

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ (Район Владивавказа (г. Орджонивидзе)



НА СНИМКЕ: Стрел Сос подразделение, которым командует младший лейтенанг чигогидзе, накапливается для

С НОВОЙ СИЛОЙ НА ВРАГА

Хутор, в котором в родился | Сейчас, когда я возвраи жил, был захвачен нем-тился из госпиталя, буду с цами. Тепер славные бой- новой силой бить фашистгласящее: "Умение ходить и цы Стадинграда освободили ских гадов, бить днем его. И безгранично рад успе- ночью, в мороз и метель. вотог и извов хицен мах котекцая хажых войск и готов громять немчуру по приме-

Красноармеец Крашнев.

Минометчики тов. Глущенво получили приказ -- отрыть огонь по переднему краю вражеской обороны.

Наводчики навели минометы в цель-

Раздалась команда: - По врагу, огонь!

Когда подвитый разрывами с земли спег расселлся, наблюдатели увидели больше десятка валяющихся раненых и убитых гитлеровцев.

Локладывая о выполнении боевого задания, тов. Глузаявил, TTO STA шенко стрельба была его ответом на оказанное высокое доверие и честь - прием в ряды большевистской партии Ленина-Сталина.

— Заверяю, —добавил он, -что важдая мина будет илти точно в цель и нести смерть провлятой немчуре.

И. Днепров.

************ ВОЮЯ, УЧИМСЯ ВОЕВАТЬ

ОТДЕЛЕНИЕ В НАСТУПЛЕНИИ

вводную: «противник» занимает выгодный рубеж на высоте. Отделению нужно по пересеченной местности пролаинуться вперед, сосредоточиться для атаки и выбить «противника» с занимаемого рубежа.

Отделение сержанта Ячменева заняло исходное положение для наступления. Бойцы развернулись в цепь, сохраняя между собой интервал в 6-8 шагов.

Вышли на занятия. Я дал прошли речушку. Сильным огнем пулеметчик прикрывал наступление бойцов.

> Я дал вводную: «противник» открыл сильный минометный огонь. Быстрым броском бойцы вышли из зоны обстрела и достигли рубежа

> Затем последовала воманда. - Приготовиться в атаке. Дозарядить оружие и приготовить гранаты.

На расстояния до 50 мет-По условному сигналу на- ров бойцы по команде команчалось наступление. Бойцы дира отделения с криками продвинулись через лощину, «ура» стремительно броси-

дись вперед, полностью сохраняя боевой порядок.

Отделение задачу выпол-

Смело и решительно действовал командир отделения сержант Нчиенев, бойцы Каркоцкий. Воробьев.

Нужно отметить и некоторые недостатки занятий. Например, бойцы Кондратьев и Демин медленно выполнили приказапия, а кое-кто невнимательно слушал приказания, что замедляло действия.

Тактические занятия прошли живо, интересно. Бойды изучили порядов наступления отдоления.

> Лейтонайт В. Никифоров.

на лыжи, становисы

«Умение ходить и действовать в боевой обстановне на лыжах является обязательным для всего начальствующего и рядового состава Красной Армии».

> (Из "Наставления по лыжной подготовке Красной Армии").

Обрушимся внезапно на врага

чать бойцов умению ходить Бандяев, Ваганов и другие. ва лыжах. За короткий срок красновриейцы уже многому организована лыжная комапнаучились.

Если вначале они не могли передвигаться на лыжах бого маневра на лыжах. без палок, то сейчас свободно управляются без них. А это очень важно в случае поломки палок.

Большивство бойцов впервые стало на лыжи. Они не пе знали как правильно при- оттуда, гнать крепление к ноге. Сей- совсем не ожидают. час все это усвоено. Большую помощь вам оказали

Недавно мы начали обу- старые лыжники: Белобусов,

Сейчас в подразделении да, которая ежедневно тренируется к совершению лю-Войцы-лыжники быстро развертываются в боевые порядки, делают ускоренные, стромительные броски на 10-15 километров.

Мы добыемся того, что закли поворотов на месте и научим всех бойцов дейстча ходу, не умени делать вовать на лыжах так, чтобы обтегчения при ходьбе, даже на фашистов обрушиваться откуда

Старший лейтенант М. Попов

учусь ходить на лыжах

Лыжные палки я впервые взял в руки. Ходить на лыжах сначала было трудновато. Но получив указания от своего командира сержанта т. Демченко, советы от опытных товарищей, я стал чувствовать себя свободнее делать движения.

С каждым днем все быстрее овладеваю лыжным делом. Научусь на них ходить так, как должен ходить и действовать опытный развед-

Красноармеец Н. Серов.

СОВЕТЫ БОЙЦУ

нан нужно ходить И ДЕЙСТВОВАТЬ НА ЛЫЖАХ

Из различных способов передвижения на лыжах наиболее простым и выгодным в сбережении сил является передвижение «переменным хо-

В переменном ходе на лыжах движения рук и ног чередуются так же, как и при ходьбе без лыж.

С шагом правой ногой выноси вперед левую руку и

с последующим шагом севой иогой — правую руку После каждого тачка рукой и сзади стилиси ногой совершай колькение на выставленной внеред лыже.

Ноги одства полусогии в KOHOHOY. Выставляй вперед погу так, чтобы она становыдсь в положение выпада, а другой ногой (сзади стоящей) в этот мочонт делай толчок и выправляй ее.

Толчок палкой производи тогда, когда палка станет под острым углом по направлению движения; когда палка образует с местностью наиболее острый угол, толчок должен достигать наи- назад. бодышей сиды.

При движении следи за тем, чтобы расстояние между лыжами было равно ширине лыжи.

Корпус нодавай немаго вперед и все движения производи без напряжения. Ды ши ровно и пробоко, вдыхая через нос и выдыхая через рот.

При пожеме в гору по по-логому скату лыжи сильнее прижимай в снежной поверх. пости, уменьии ширину шага, помогай движению палка.

При под'еме в гору по крутому длинному скату двя. radcu зигзагообразно, по крутому короткому скату подпинайся "посенкой". стоя боком к скату.

При спуске с горы сперва всмотрись вниз, определи пет ли впереди обрыва или каких-либо пропятствий.

Для большей устойчивости при спуске правую или левую лыжу выдвини немного вперед. Корпус подай висред. Ноги слегка согни в колепях. При крутых спусках ноги в коленях согни больше. Руки свободно опусти перед собой вниз, палки держи свободно, кольцами

Простейшим способом торможения при спуке с горы является торможение палками между ног.

Спуск в кругой овраг производи «лесенкой», стоя боком к оврагу.

При стрельбе с лыж стоя палки можно использовать вые упор. При стрельбе с колена лыжа может быть исподьзована как опора для колена. При стрельбе лежа для опоры рук могут быть использованы лыжи или

Метание ручных гранат с ныж производится обычными способами.

Майор Н. Степанов.

И. о. ответ. редактора С. МОЛЧАНОВ.

В гости к сыну

В ости к прославленному снайперу Н кой части бойцу-комсомольцу А. В. (арпечко приехала мать Мария Изановна Карпенко. В своей речи на сле е снайперов она сказала: Когда я читаю в газете, когда слы-игу, это мей сын убивает немцев, а радуюсь и горжусь этим. И говорю ему сейчас при всех: "Ты убил 49 немпев — этого мало. Надо убивать в три раза, в десять раз боль-

В огветной речи Карпенко сказал: Буду бить немцев постоянно и уничтожу их в три раза больше, чем

На снимке: М. И. Карпенко с сыном среди снайперов-комсомольцев.

